
 

 

 

 

 
 دست خواهی آورد ...هرچه بیشتر ببخشی ،بیشتر به 

 .چرا که تنها آنچه به دیگران می دهی روزهای عمرت را پربار وپرثمر میکند                                                                              
𝐴 2( گزینه101 = {6,12,18,24,30,36, … 𝐵                                             و                                                                                                                  { = {12,15,18,21,24,27,30,33,36,39} 

𝐵 − 𝐴 = {15,21,27,33,39} 
 3(گزینه 102

5

18
×

35

25
×

43

33
=

5 × 35 × 26

26 × 35
= 5 

 3گزینه  (103
𝐴 = 10√2 + 20√3 − 20√3 − 6√2 = 4√2        ⟶ 𝐴2 = (4√2)

2
= 16 × 2 = 32 

 4گزینه  (104
(9𝑥2 +

1

4𝑥2) = (3𝑥 +
1

2𝑥
)2 − 2(3𝑥) (

1

2𝑥
) = 52 − 3 = 25 − 3 = 22 

 1گزینه  (105
3𝑥(𝑥 − 1)

𝑥 + 4 +
𝑥3 + 4
𝑥 + 4 =

3𝑥2 − 3𝑥 + 𝑥3 + 4
𝑥 + 4 =

(𝑥2 − 𝑥 + 1)(𝑥 + 4)

(𝑥 + 4)
= 𝑥2 − 𝑥 + 1 

 قسمت    جواب تست می باشد*بجای تجزیه می توان از تقسیم صورت بر مخرج نیز استفاده نمود و خارج 

 

95تیرماه   -پاسخنامه تشریحی  ریاضی کنکور رشته انسانی خارج از کشور     
                        پاسخگویان : همایون شریک   و محبوبه یزدی                                                                                      

www.konkur.in

forum.konkur.in



 2(گزینه 106

(43و40] → 𝐶 = 3 → 𝑅 = 3 × 12 = (کوچکترین داده)   ,   36 𝑎 = 31 

𝐶 جدید =
36

9 = 4 → دسته اول = (35و31] → پنجم
دسته  = (51و47] → مرکز دسته ∶ 𝑥 =

47 + 51
2 = 49 

                                                                                                5/13و میانه =       15مد =                                                                                                             5 – 7 – 9 – 10- 13 – 13 – 14- 15 – 15 – 15 – 17-  19داده های  مرتب شده :                               2(گزینه 107
 مد -= میانه     15 – 5/13=  5/1

 4(گزینه 108

                                  18 - 19 – 21 – 21 -22- 25 – 26 – 30 – 32، داده های روی جعبه و داخل جعبه :       32و چارک دوم =      18و چارک اول =        22میانه = 

              23/77 𝑥̅ =
214

9 = 

 3(گزینه 109
𝑓(4) − 𝑓(2√2) = √16 − 7 − √8 − 7 = 3 − 1 = 2 

 1(گزینه 110
𝑦 = 𝑚𝑥 + 𝑑 → {

3𝑥 + 𝑑 = −21𝑥 + 𝑑 = 2 
  → {

3𝑥 + 𝑑 = −2
−3𝑥 − 3𝑑 = −6 → −2𝑑 = −8 → 𝑑 = 4 

 4(گزینه 111

⟹ ریشه ها معکوس 𝑝 = 1 ⟹
2𝑚 + 6

2 = 1 ⟹ 2𝑚 + 6 = 2 ⟹ 𝑚 = −2 ⟹ 𝑠 =
−3𝑚

2 =
6
2 = 3 

  1(گزینه 112

Δها وجوددارد بنابر این     xو از آنجا که تنها یک نقطه تماس با محور        a> 0و       c= 2 با توجه به  نمودار داده شده  = b2 − 8𝑎 = و همچنین     با توجه به اینکه          0
𝑥از رابطه    𝑏طول نقطه رأس  مثبت است  پس مقدا ر  =

−𝑏

2𝑎
 صحیح  است. 1منفی خواهد بود.با توجه به گزینه های داده شده ؛ گزینه  

!6جایگشتهای متمایز   :                                                        1(گزینه 113

3!×2!
=

6×5×4
2 = 60 
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 3گزینه (114
𝑎5 = 𝑝 × (1.1)4 = 1.4641𝑝 

 1(گزینه 115

 که با توجه به جملات دنباله حسابی می باشد.  3و   5و   7و   9دنباله حاصل از تفاضل جملات : ....... و                  1و 4و  9و  16و  25دنباله  مربعی :   ......

 4(گزینه 116

log 𝑥 + log(𝑥 − 1) = log 10 + 𝑙𝑜𝑔3 − 𝑙𝑜𝑔8 ⟹ log(𝑥2 − 𝑥) = 𝑙𝑜𝑔
30
8 ⟹ 𝑥2 − 𝑥 =

15
4

⟹ 4𝑥2 − 4𝑥 − 15 = 0 ⟹ Δ = 16 + 240 = 256 
𝑥 =

4 + 16
8 =

20
8 = 2/5 

 مورد نظر به دست می آید. با امتحان کردن گزینه ها در فرمول مورد نظر گزینه                 -             2(گزینه 117

 3(گزینه 118

سود = درآمد − هزینه = 100𝑥 − 0/1𝑥2 − 400 − 60𝑥 = −0/1𝑥2 + 40𝑥 − 400 ⟹ 𝑥 =
−40

−2 × 0/1 = 200 

سود ماکزیمم = −0/1(200) + 40(200) − 400 = 3600 
 2(گزینه 119

تخمین احتمال
=

6
25 احتمال نظری و     =

1
4 ⟹ اختلاف دو احتمال =

1
4 −

6
25 =

1
100 = 0/01 

𝑝(𝐴)                                                       احتمال مکمل : مساوی بودن دو عدد رو شده                                                                                           ،          4(گزینه 120 =
6

36 =
1

6 

𝑃(𝐴́) = 1 −
1

6 =
5
6 

 با آرزوی موفقیت برای تمامی دانش آموزان **
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